

总决赛今晚上演

《好声音》变《新歌声》 冠军还是归那英的?

浙江卫视《中国新歌声》(以下简称《新歌声》)将于今晚在北京鸟巢进行总决赛直播。挺进总决赛的最后六强学员,分别是那英战队的李佩玲和汪晨蕊,汪峰战队的徐歌阳和蒋敦豪,周杰伦战队的向洋以及“哈林”庾澄庆战队的杨美娜。此前《中国好声音》举办了四季,那英战队包揽了三季的冠军。而这次《新歌声》最后一战,那英战队也有两位强将入围,夺冠实力不可小觑。莫非,那英战队还要继续包揽首季《新歌声》的冠军? 颜旻

那英战队

汪晨蕊 夺冠指数: ★★★★

观众在今年的《新歌声》听到不少粤语歌,这一切多亏了来自广州的汪晨蕊。

毕业于星海音乐学院的汪晨蕊,在上周的鸟巢冲击夜中,以第二名的成绩晋级总决赛。对于汪晨蕊的晋级,不少观众称之为“黑马”,主要是因为她从盲选到决赛,全程虽表现稳定,但无论造型、台风还是个性表现都不算抢眼。不过,她在节目中演唱的歌曲《爱情转移》《富士山下》《友情岁月》等每周都在朋友圈刷屏。之前节目中,还有来自电台的评审拿出

一组数据证明大众对汪晨蕊的喜爱程度,“从《中国新歌声》开始播出到现在,汪晨蕊的作品在我们电台播出的频次,在所有的《中国新歌声》选手里面排在前三。”

台上表现稳定,台下又努力用功,因此,说不定今晚汪晨蕊会继续以黑马姿态拿下总冠军。据说,汪晨蕊并不是地道的广东人,虽然在节目中演唱了不少粤语歌,但“也很怕自己的粤语不太准”,因此请了不少朋友为自己校正粤语发音,一点一点地抠。

李佩玲 夺冠指数: ★★★

相比起汪晨蕊,来自马来西亚的李佩玲对于观众来说,辨识度会更高。盲选时以一曲《心有独钟》惊艳众人。嗓音甜美、唱功扎实,李佩玲进入总决赛不成悬念,观众即便惊讶,那也是惊讶她仅仅以第五名的成绩晋级。那英战队向来擅长演出情歌,而李佩玲则是

“情歌高手”,经她演唱的老情歌,都有了新的一番味道。尽管是“敌对”阵营,汪峰也曾夸奖她,“佩玲确实是天赋高,几乎你找不到什么太多的破绽和失误,很美。”

李佩玲有多强?她曾在节目中让坐在台下的评审、音乐人董颖达直接向她抛出了“橄榄枝”谈合作。

周杰伦战队

向洋 夺冠指数: ★★★★

以第一名的成绩晋级总决赛的向洋,一直被不少观众视为本季《新歌声》的“颜值担当”。不像别人口中“靠脸吃饭”,向洋是集颜值和才华于一身的模范,完全是出道当歌手的绝佳人选,这大概也是他夺冠的最大杀手锏。

长得好,唱得好,重点是向洋对于目前的赞美能保持理智的清醒态度,“长得帅不会害你,但要非常小心。”据悉向洋“来

头不小”,曾是孙燕姿演唱会的嘉宾,在伯克利大学读音乐制作,与王力宏是校友。来自新加坡的他之所以选择周杰伦战队,他透露因为“想学中文歌,所以选周杰伦导师”。这一度让那英很疑惑,怎么会找周杰伦学中文?向洋则曾在接受采访时解释:“他的歌,歌词多,特别是有rap的,每次听完一首歌,好像都可以学到20多个新词。”



汪晨蕊
今晚会不会
夺冠?

总决赛赛制

赛制方面,四位导师将自己的学员分别合唱一首歌曲,再由六位学员完成自己的个人主秀,由现场观众投票决出两位学员成为冠军候选人。两位冠军候选人再各自演绎一首歌,由现场观众和81位专业评审选出最终的总冠军。

向洋不仅
歌唱得好,颜
值也高。



汪峰战队

徐歌阳 夺冠指数: ★★★

以第三名成绩晋级总决赛的徐歌阳,最初在节目中打响名声,方式有点“特别”——节目播出期间,网上谣传有学员徐歌阳和导师汪峰的床照,不过迅速被节目组和汪峰否认。徐歌阳也因此成为汪峰战队里最刷存在感的学员。

“个性”大概是对徐歌阳最恰当的形容词,不论是形象方面还是唱歌方面,她曾在节目中被评价,“台下看她非常腼腆,可是一上台就不得了,马上可以镇住四方。”徐歌阳在节目中演唱过《异类》,原唱者华晨宇也在微博上转发了她的演唱视频,并称赞:“唱得很棒!后面改编得也很好听!加油!”

虽然和汪峰传过假绯闻,但徐歌阳不仅照样深得师父心,也得到了师娘章子怡的大力支持。据悉,在学员排练准备冲刺总决赛时,章子怡曾随汪峰探班,不仅鼓励学员,还对学员的造型提了些建议。

对于徐歌阳,章子怡就表示,“这次决赛你还是穿绿色吗?”而得知徐歌阳手指受伤,彩排时仍然缠着绷带,章子怡则提议:“决赛时,绷带如果不能摘下来,我们可以给她的绷带来设计一个造型,使用一些别具匠心的图案。”

蒋敦豪 夺冠指数: ★★

蒋敦豪以第四名的成绩晋级总决赛。玩摇滚的汪峰这回收了一个唱民谣的学员。虽然此番征战《新歌声》战绩不错,但据悉蒋敦豪的大舞台经验并不多,《新歌声》是他的舞台首秀。此前,他只在一些酒吧唱过歌,“都是一些小地方,大约十几二十个人。第

一次见到这么大的场面,我非常紧张。”在节目中,蒋敦豪也一度被汪峰“嫌弃”一直闭眼唱歌。对此,他解释道不睁眼是唱歌的习惯,“这样能让我更安静”。年纪轻,但声音有故事,这是哈林对蒋敦豪的评价。或许正是这种特性,让蒋敦豪收获不少粉丝。

哈林战队

杨美娜 夺冠指数: ★

今年《新歌声》的四大战队中,哈林战队的表现有些差强人意。最终,战队里唯一晋级总决赛的学员杨美娜,也仅仅是以排名第六的成绩搭上了“鸟巢末班车”。关于杨美娜,导师和观众的反响也是赞弹皆有。盲选中,她刚演唱了10秒汪峰就冲了下来,那英还赞她是“中国的蕾哈娜”。但在观众看来,她却有

刻意模仿的痕迹。对于“中国的蕾哈娜”之誉,杨美娜表示:“我不是,不敢当,没有到这个高度。就是我,我不是蕾哈娜。”

在杨美娜身上,也似乎找不到固定的套路。过去她唱过很多人的歌,但没有特定的音乐风格。杨美娜自己觉得只要适合就会去唱,“只要是(对路的)歌,我都喜欢。”

